Estado Finalizado

Finalizado en [unes, 26 de julio de 2021, 1102

Tiempo empleada 2 horas 47 minutos

Calificacién 15 de 20 (75%)

Comentario- Calificacion: 7 (siete) - Aprobado

Pregunta | sean fz) = —922 + 36z yg(z) = a(z + 1)(z — 7)., cona £ B, r € B 5i los graficos de f yde g tienen el
Corfecta misrno vertice, entonces los valores de a y 7 son
Puntiz 1 sobra 1 :
Seleccione una:
? Marmar preguntz - e __4;1_ =5
v
a=—-36r=-3
a—d&r—5
a=—-12r=3
a=—12r= -5
g—1Xr—=3
a—=12r= -5
— 3'6;1" =-3
La respuesta correctaes.a = —4;r =5
Pregunta 2 ; _, . : : 16
El 3rea de |3 region comprendida entre los graficos de f(z) = 2y g(z) = — paral < z < 8, se puade obtener
Correcta &
calculando:
Funtila 1 sobee'd

¥ Marcar praqunts Seleccione una:

/ o) =g de

f[g{z] — f(z)) dz +f(f-{3} —g(z)) d=
L

[ wto) - 1)) as

[ @ o) de s [((ole) - 5Ga) o
[ o0z [ o) as

[ 1@ e+ [ ote) o

L3 respuesta correcta es: -/:i{g(:r] — f(z)) dz + j;a[f{:r.} —g(x)) dz



Pregmis 3 Sean f(z) = 3z* — 6z — 9, g la funcion cuadratica que tiene los mismos ceros que f y satisface g(0) = —15y
i o) (10z — 30)(2z — 1)

Puntua 1 sobre 1 g{ I}

.Las ecuaciones de todas [as asintotas de © son

¥ Harmrerequnta || chlacricne una:

4
r=—-1y=—
=3
r=—1Tz=3y=—4
4
r—3d 40—
S
I——1'$—3$_1' —
; 2,!.'
F——Ln—3y—12
c=—1y—4
v
L3 respuesta correciaes. & = — 1Ly =4

I‘r:gm4
Corracta

Sea flz) =4+ Ez—z‘,‘_.l_a funcion inversa de fes f1(z) =

Puntia 1 sobra 1 ¢
Seleccione una:

¥ Marcar pregunta 4 9
In(z) +7
2
In(I = 4) -+ T
v

2
(e+2) 47
:
1
2ln| ——
()
r—4
In
(557)+
Ninguna de ias Otras 0pciones es cormecta.

2
g

2
La respuesta correcta es: ]n(—) +7T
r—4









Pregests 8 Sea f{z) = —=' + 22 4 11z + a Se sabe que f{1) = 0.EL conjunto de negatividad de fes 0. =
Codecta
nry 3 S Seleccione una:

MNinguna de las otrss opLiones &5 correcta:

(—o0; —4) U (3; +o0)

(—3;4)

(—o0; —3) U (1;4)

(—3;1) U (4; +o0)
]

(—oo0; —3) U (45 +00)
{—4;1) U (3; +o0)

¥ Marcar pregunia

La respuesta correcta es; (—3; 1) U (4; +-o0)

Pregentz 9 Si f es una funcion tal que su derivada es f'{z) = (e = — e?)(e” + e ®), entonces f es creciente en
Incorrecta
Seleccione una:

(—5;2)
(—o0;2)
x

(=2;5)

(—00; —2) yen (5; +o0)
{—oo; —5) v en (2; +o0)
(—2; +o0)

(—o0; -2)

Puntuz 0 spbra 1

¥ Marcar pregunta

La respuesta correcta es: (—oo; —2)

Preguata 10 Todos los extremos locales gue alcanza la funcion dada por fi{z) = 16 In(z?) — 22 son
Coeracts

Seleccione una:
Puntiz 1 sphea 1

un maximo en £ = —4 yun maximoeenx = 4
¥ Marcar pregunts o

unminimoen's = —4y un minimoenx = 4

un-maximo en® = —4 yon minimo en .z = 4

un minimoen & = —4yun maximo enx = 4

un maximoene =4

un minimoen e = 4

La respuiesta correcta e un maximo en & = —4dvun maximoenx = 4






Frepmata 13

Incorects

f{—ﬁz + d)e Tdr =

Puntiz Dsobre 1 )
= Seleccione una:

P et Minguna de ias otras opciones es correcta. X

(—grz+4z)e T — (—%I’+2:3)E"‘+C
(—3z+Tle T+C

3z —1e=+C
(3z—Te*+C

- (—%z’r‘ +4z) e T+ 0

(—g:’ +4z) e 4+ (—%z’+ﬂzz)e 40

La respuesta comecta es:{dx — 1} "+ C

Pregostz 14

Incarreca

sean g(z) = = y F la primitiva de f(z) = 4 sen{2z) — 3cos(3z) talque F (g) = (. La derivedade go F
es (go FY{z) =

Puntiiz 0sobre 1
¥ Marcar pregunta Seleccione una:
2(—2cos(2r) — sen(3z) — 3)
2(—2 cos(2x) — sen(3z) — 3)(4 sen(2z) — 3cos(3z))

2(—2cos(2r) — sen(3x})(4 sen(2x) — 3 cos(3z))
x

24 sen(2x) — 3 cos(3z)){B cos(2x) + 0 sen(3x))
2(—2cos(2r) — sen(3z))
9:(4 sen(2z) — 3 cos(3z))

La respuesta correcta e5: 2{ —2 cos(2z) — sen(3x) — 3)(4 sen(2z) — 3 cos(3z))

Progusta 15 Sean P = (2, —2) y flx) = = + 3. Consideremos los puntos del grafico de f que estén a distancia 5 de P. Las
Incorrecta ordenadas de dichos puntos valen

Puntiz {tsobre 1 .
Seleccione una:

¥ Marcar pragunia 1y2
1y—1

—2v—1
X

2y 2
1y—2
—1y2

La respuesta cormects es: 1y 2




Pregeata —2x 4+ 0 o s
16 Sean fir) = —+,y{z]| =1 —hyh=fog5ih ! eslafuncidninversa de ki, entonces L5 ecuaciones
Comrecta T

de las asintotas de b ' son

Puntuz 1 sobre 1

¥ Mearcar pregunta Seleccione una;

T—hig——2
=Ry
o
M7
T——F3=10
=== y="n

T ——2y— =T
La respuests comecla esiz = —2;y =5

Pregesta 1] 5

=}
Sea f una funcidn talgue f{0) = Yo dervada es f'(x) = =° — Bz Entonces [ ecuacion de (5 rects tangents
Incofreca
al grafico de fen el punto de abscisa & = Les
Puntlz 0 sobre 1

¥ Mercar pregunta Seleccione una:

y——4r —1
y=—bx+4
y——5Hr—1

T
y:—E:—E
y——4zr 44
y——4z+;




Progesta 18

Cogmects
Puntiz 2 sobra 1

¥ Marcar pregunta

Pregunta 19

Carractz
Puntia 1 sobra 1

¥ Marcar pregunta

Pregantz 20

Corraciz
Purtiia 1 sobra 1

¥ Harcrpregunta

La respuesta comecta es;y — —Hz + 4

5
La integralf Gy/z + 4 dz es jgual &
0

Seleccione una:

Ninguna de a5 otras Opciones es cormecta.

108

L& respuesta correcta es: 76

Sea flz) = (z + a)e®™ { hoona c R b« R Silarecs mngene sl graficode fenx
¥ — 13x 4 7. entonces los valores de & v b son

Leleccione una:

a—1% b—i
a=4 b=7
a=M =7
a=4 =32
L

a=—13 k=3
a=4 b=11

La respuesta correcta €5; a

4.—

b

3

— ) tiene eguacion

Sea fiz) =4 — Ssem (2: + %)_EE conjunta de los® ¢ [—ar, ] enlos gue falcanza su valor minimo es

Seleccione una:

{-g
{3}
(e
(o2
22



